



Szp/FZ - 24/ONKO/ 389 /2018

Wrocław, dnia 24.05.2018 r.

### INFORMACJA NR 6 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) – dalej uPzp - jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na dostawę pn.: „Dostawa urządzeń medycznych różnych na wyposażenia Ośrodka Profilaktyki, Diagnostyki i Terapii nowotworów Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu”

### PYTANIA DOTYCZĄCE ZAPISÓW WZORU UMOWY

1. *Dot. SIWZ. Rozdział III pkt. 5, oświadczenie załącznik nr 4 do SIWZ, Formularz oferty pkt. IV.4 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie również wyrobów niemedycznych (stawka VAT 23%) takich jak np. akcesoria do wózka z wyposażeniem oraz oprogramowanie z komputerem, zmiękcacz wody do myjni, które nie posiadają wskazanych dokumentów dopuszczających?*

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.**

2. *Dot. SIWZ Rozdział III pkt. 7.5), projekt umowy par. 8 ust. 5.5) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na: wymiany urządzenia medycznego na nowe w przypadku 5 awarii powodujących jego wyłączenie z eksploatacji w okresie jednego roku trwania gwarancji, przy spełnieniu warunków naprawy gwarancyjnej*

*lub*

*wymiany urządzenia medycznego na nowe w przypadku 3 awarii tego samego podzespołu powodujących jego wyłączenie z eksploatacji w okresie jednego roku trwania gwarancji, przy spełnieniu warunków naprawy gwarancyjnej*

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.**

3. *Dot. projektu zgodę na obniżenie kary umownej do 0,5% wartości umownej brutto lub wyrazi zgodę na naliczanie kary od wartości sprzętu którego opóźnienie dotyczy?*

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.**

4. *Dot. projektu umowy par. 12 ust. 1.2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie: „(...) ale nie więcej niż 10% wartości umowy”?*

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu par 12 ust. 1.**

5. *Czy ze względu na fakt, że Zamawiający wymaga w załączniku 5 podania nr strony z potwierdzeniem parametru, Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca załączył do oferty dokumenty wymienione w SIWZ rozdział V pkt. 5 lub zrezygnuje z konieczności podania nr strony?*

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.**

6. *Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzeń fabrycznie nowych ale wyprodukowanych nie później niż w 2017 roku?*

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**



7. Dot. SIWZ Rozdział III pkt. 7.3), projekt umowy par. 8 ust. 5.3) zadanie 15 - Ze względu na fakt, że oferowany w tym zadaniu sprzęt stanowią specjalistyczne urządzenia endoskopowe Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie takich samych warunków serwisowych jak dla zadania 16, tj. czas reakcji 48 godzin w dni robocze, termin naprawy do 7 dni roboczych, w przypadku importu części do 14 dni roboczych zamiast jego wymiany na nowy pozbawiony defektu?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie dla zadania nr 15 warunków serwisowych tj. czas reakcji 48 godzin w dni robocze, termin naprawy do 7 dni roboczych, w przypadku importu części do 14 dni roboczych zamiast jego wymiany na nowy pozbawiony defektu.

8. Dot. zapisów umowy § 8 ust. 5 pkt 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następujące doprecyzowanie istniejącego zapisu: „wymiany wyposażenia lub podzespołu na nowe w przypadku 3 awarii (...)”

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.

9. Dot. zapisów umowy § 14 ust. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu o klauzulę:

„ (...) Zgody takiej nie można bezpodstawnie odmówić”.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.

10. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji czy wobec Zamawiającego nie została wszczęta likwidacja bądź czy Zamawiający nie przekształca się w spółkę prawa handlowego?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że wobec Zamawiającego nie została wszczęta likwidacja. Zamawiający nie przekształca się w spółkę prawa handlowego.

11. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 12 ust. 1 :

Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:

- 1) W przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy w wysokości 10 % wartości brutto niezrealizowanej części umowy,
- 2) Za opóźnienie w dostawie przedmiotu umowy w wysokości 0,5 % wartości brutto opóźnionego w dostawie przedmiotu umowy, za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionego w dostawie przedmiotu umowy.
- 3) Za opóźnienie w naprawie przedmiotu umowy, jego wymianie lub realizacji obowiązków gwarancyjnych w wysokości 0,5 % wartości brutto wadliwego przedmiotu umowy, za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwego przedmiotu umowy.

**Odpowiedź:**

**Ad.1)** Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.

**Ad. 2)** Zamawiający zmienia treść § 12 ust. 1 pkt 2) i nadaje mu następujące brzmienie:

2) za opóźnienie w dostawie przedmiotu umowy w wysokości 1 % wartości brutto, opóźnionego w dostawie przedmiotu umowy za każdy dzień opóźnienia,

**Ad. 3)** Zamawiający zmienia treść § 12 ust. 1 pkt 3) i nadaje mu następujące brzmienie:

3) za opóźnienie w naprawie przedmiotu umowy, jego wymianie lub realizacji obowiązków gwarancyjnych w wysokości 0,5 % wartości brutto wadliwego przedmiotu umowy za każdy dzień opóźnienia.



12. *Zwracamy się z prośbą o usunięcie zapisu § 4 ust. 3 „, oraz dokumentację techniczną( serwisową)”*

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.**

13. *załącznik nr 2 do SIWZ Wzór umowy paragraf 12 KARY UMOWNE punkt 1 podpunkt 2 -  
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o obniżenie kar umownych za opóźnienie w dostawie  
przedmiotu umowy do powszechnie obowiązującego poziomu 0,2%.*

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.**

14. *załącznik nr 2 do SIWZ Wzór umowy paragraf 12 KARY UMOWNE punkt 1 podpunkt 3 -  
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o obniżenie kar umownych za opóźnienie w naprawie  
przedmiotu umowy do powszechnie obowiązującego poziomu 0,2%.*

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.**

15. *Dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ – Formularza ofertowego, pkt. V. podpunkt 1 oraz Rozdziału  
XIV SIWZ - Prosimy o dodanie na końcu zdania słów „, jeżeli wymagane”. Zgodnie z załączonym  
projektem umowy oraz Rozdziałem XIV SIWZ Zamawiający nie wymaga wniesienia  
zabezpieczenia należytego wykonania umowy.*

**Odpowiedź: Zamawiający wykreśla w Formularzu ofertowym pkt. V podpunkt 1 zapis  
dotyczący wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy.**

**UWAGA:** Zamawiający koryguje omyłkę w Załączniku nr 3 - Jednolity europejski dokument  
zamówienia (JEDZ). W części III sekcji C - podsekcji dot. doradztwa i zaangażowania  
w przygotowanie postępowania omyłkowo została wykreślona obligatoryjna przesłanka wykluczenia  
z postępowania na określona art. 24 ust. 1 pkt 19 uPzp.

Jednocześnie na podstawie art. 12 a uPzp Zamawiający przekazuje zmianę do przedmiotowego  
postępowania w zakresie terminu składania ofert.

Rozdział X SIWZ ust. 1 oraz ust. 5 otrzymuje następujące brzmienie:

1. Ofertę, sporządzoną zgodnie z wymaganiami niniejszej SIWZ, należy przesłać lub złożyć w Dziale  
Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu  
przy ul. Kamieńskiego 73a, Budynek nr 10 **do godziny 09:00 do dnia 12.06.2018 r.**
5. Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.06.2018 r. o godz. 10:00** w Dziale Zaopatrzenia i  
Zamówień Publicznych – Budynek nr 10 Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we  
Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a.

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą  
wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć  
ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jolanta Raziuk

Projekt nr RPDS.06.02.00-02-0086/16

Nazwa projektu: „Kompleksowa opieka onkologiczna Twoją szansą na zdrowie! – budowa Ośrodka Profilaktyki, Diagnostyki i Terapii  
Nowotworów Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu poprzez rozbudowę głównego zespołu budynków Szpitala”  
współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020.